
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 129
van GWENNY DE VROE
datum: 5 november 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenartsen met opdracht (DMO’s)  -  Charter

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 2 van 29 september 2020 of de Vlaamse 
dierenartsen met opdracht op basis van een charter worden erkend, stelt de minister dat 
“alle voorwaarden waaraan deze dierenartsen moeten voldoen zijn vastgelegd in het BVR 
van 24 mei 2019. Het charter is een gedragscode en geen basis voor een erkenning. Ook 
voor de DMO’s voor dierenwelzijn werd een charter opgesteld.”

1. Wie heeft dat charter opgesteld?

2. Welke concrete bepalingen bevat het charter?

3. Bevat het charter ook bepalingen over

a) het omgaan met vertrouwelijke informatie en controlegegevens ten aanzien van 
rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken partijen (in casu particulieren en 
organisaties);

b) persoonlijke engagementen, zakelijke banden, lidmaatschappen en dergelijke die 
de onafhankelijkheid van DMO’s of discretie bij de uitvoering van hun job in het 
gedrang kunnen brengen?

4. a) Hoeveel Vlaamse DMO’s hebben inmiddels hun contract getekend?

b) Hoeveel van die Vlaamse DMO’s hebben hun opleiding al achter de rug?

c) Hoeveel van die Vlaamse DMO’s zijn al keuringen aan het verrichten?

5. a) Hebben alle DMO’s al de apparatuur ontvangen die nodig is voor de uitoefening 
van hun job?

b) Zo niet, hoeveel DMO’s wachten daar nog op?

6. Welke slachthuizen hebben DMO’s toegewezen gekregen en welke nog niet? Graag een 
overzicht per slachthuis.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 129 van 5 november 2020
van GWENNY DE VROE

1-3.De dienst Dierenwelzijn stelde de volgende gedragsregels vast die opgenomen zijn 
in het BVR van 24 mei 2019:

1° de opdrachten die aan hen zijn toegekend, uit te voeren op een competente, 
loyale en correcte wijze, conform de bepalingen van de regelgeving, vermeld in 
artikel 34ter van de Dierenwelzijnswet, alsook de bijbehorende omzendbrieven 
en instructies van de dienst;

2° geen diensten te leveren aan andere opdrachtgevers wanneer dat kan leiden tot 
belangenvermenging of strijdig is met enige regelgeving of deontologische 
principes;

3° om het even welke vorm van belangenvermenging onmiddellijk aan de dienst te 
melden;

4° zich op elk moment te houden aan een strikte terughoudendheid over de 
gegevens waarvan ze kennisnemen bij de vervulling van de taken waaruit hun 
opdracht bestaat;

5° zich bij te scholen door opleidingen te volgen die de dienst erkend heeft, zodat 
ze altijd over de vereiste kennis en kwalificaties blijven beschikken;

6° voor wat de diergeneeskundige rechtspersonen betreft, erop toe te zien dat de 
dierenartsen die ze hebben aangesteld, de voorschriften, vermeld in het eerste 
tot en met het vijfde punt, naleven.

4. a) 59
b) 59
c) 49

5. Ze hebben geen apparatuur nodig voor het toezicht.

6. Zie bijlage.

BIJLAGE

Lijst slachthuizen met en zonder DMO’s

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11290

